



ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА



В 2020 году мы все столкнулись с тем, чего еще не было в XXI веке — распространением нового заболевания в мировых масштабах. Многие люди потеряли почву под ногами. Но если у молодого поколения есть силы на адаптацию, то пожилым людям нужен был особый подход и наша помощь. Многомиллионный город — это особые риски! От имени Совета депутатов муниципального округа хочу поблагодарить всех, кто был на передовом рубеже борьбы с коронавирусом, всех, присоединившихся к акции #МыВместе, кто искренне сопереживал и помогал нуждающимся в трудное время.

Мы сейчас живем в новой реальности, в осознании, что мир изменился и на передний план вышли такие общечеловеческие ценности, как милосердие, сострадание и взаимопомощь. Понятно, что победа над коронавирусом не изме-

нит ни природу современного мира, ни тем более природу человека. Но мы по-новому оценили важность работы таких специалистов, как врачи и медсестры, педагоги и социальные работники, а также тех, чей труд важен для поддержания жизни общества в целом, — сотрудников полиции, МЧС, ЖКХ, работников розничных магазинов, системы транспорта и пр.

Надеюсь, что все мы станем больше ценить наших близких и родных, нашу свободу, отношения и привычную жизнь, которые раньше многие из нас принимали как данность и, конечно, труд тех людей, которые спасли огромное количество жизней своим профессионализмом и честным служением обществу.

Москва — самый успешный мегаполис в борьбе с пандемией коронавируса. Но нужно сохранять бдительность, особенно в эпидемический сезон — осенью и зимой. Сейчас важно не поддаваться эйфории и соблюдать при возможности все меры безопасности. Будьте здоровы и берегите своих близких. Вместе мы обязательно выстоим перед любыми угрозами и, несомненно, победим.

Глава МО Ясенево
Ирина Гришина

СОБЫТИЕ

Люди самой гуманной профессии

Акция ко Дню медицинского работника «Спасибо врачам» прошла в муниципальном округе Ясенево.

Врачевание испокон веков считалось одной из самых почитаемых профессий, а работа медика — необычайно сложной и ответственной. Она требует не только глубоких и разносторонних знаний, но и огромного терпения, чуткости, душевной щедрости, самоотверженности, а порой и самопожертвования.

Глава муниципального округа Ирина Гришина вместе с депутатом Госдумы Анатолием Выборным, депутатами Совета депутатов МО Ясенево — членами партийной депутат-



ской группы «Единой России», социальными волонтерами поздравила с Днем медицинского работника коллективы поликлиники № 134 и детской поликлиники № 42 и их главных врачей — Ирину Козлову и Ольгу Панферову. Медиков поблагодарили за их нелегкий труд и профессионализм, особенно сейчас, в

период борьбы с COVID-19. Рискнув своим здоровьем и жизнями, эти люди помогают другим, и мы смотрим на них с надеждой, верой и благодарностью!

Именно сейчас стало понятно, что в сложной, требующей специальных знаний, опыта, огромных душевных и физических сил, профессии остаются люди, выбравшие ее по призванию.

Ежедневно своим кропотливым трудом вы дарите людям надежду, возвращаете здоровье, спасаете жизни. Уверены, что все граждане страны, москвичи, ясеневцы искренне присоединятся к словам сердечной благодарности

нашим медицинским работникам!

Дорогие врачи, фельдшеры, медицинские сестры, санитары! Спасибо вам за ваши талант и мастерство, за самоотверженный труд, милосердие, доброту и заботу!

Особенная благодарность — ветеранам здравоохранения. Ваши трудолюбие и бесконечная преданность своему делу служат настоящим примером для всех медицинских работников столицы.

От всей души желаем вам счастья, благополучия, новых достижений и успехов в благородном труде и, конечно, крепкого здоровья!



«Обязательно поблагодарите Наталью Николаевну и Василия, и еще девушка приходила Юлия, и Михаил... В общем, все такие молодцы, всем здоровья!» — такой звонок от ветерана труда Галины Алексеевны В. раздался в аппарате Совета депутатов.

Протянуть руку помощи

То, что для многих кажется пустяковым, привычным делом — будь то поход в магазин за продуктами или вынос мусора, в условиях распространения коронавирусной инфекции для пожилых людей стало опасным для жизни действием. И эти слова благодарности были адресованы нашим замечательным волонтерам, которые ежедневно, не взирая на опасность, погоду и другие трудности, доставляли ле-

карства и продукты нуждающимся в их помощи ясеневцам! И мы признательны всем, кто делал и делает это добровольно. Вы — тоже на передовой!

Конечно, мы не могли не отреагировать и решили поблагодарить наших волонтеров за их горячие сердца и активную жизненную позицию! Ведь можно ныть и ждать милостей от природы, а можно — в трудной ситуации протянуть руку помощи тому, кому в разы хуже.



Надеемся, что подарки и цветы, которые мы вручим вам на Дне местного самоуправления (а мы еще обязательно отпразднуем его все вместе!), порадуют вас и передадут наше доброе отношение и уважение к вашей важной работе!

Дорогие волонтеры, мы еще раз от всей души гово-

рим вам спасибо, желаем здоровья! И социальным волонтерам, и ребятам из молодежной организации «Покров», и однопартийцам, и координаторам проекта...

Репортаж о хрониках жизни волонтеров Ясенево читайте на стр. 8.



Наше призвание — отдавать тепло души

8 июня по всей России поздравляют социальных работников с их профессиональным праздником. В тяжелый период самоизоляции для многих людей соцработник стал единственной ниточкой, связующей с миром.

Читайте на стр. 6

Заседания Совета депутатов муниципального округа Ясенево



За истекший период 2020 года состоялось восемь заседаний Совета депутатов муниципального округа Ясенево. Депутатами было рассмотрено более 40 вопросов, заслушано 8 отчетов руководителей районных организаций о результатах деятельности в 2019 году.

Так, на заседании, которое прошло **21 января**, народные избранники заслушали доклады главного врача ГБУЗ «Детская городская поликлиника № 42 ДЗМ» О.О. Панферовой, начальника Отдела МВД России по району Ясенево города Москвы С.А. Лавренова, директора ГБУ ТЦСО «Ясенево» Т.Ю. Дедджеи. Также на собрании были внесены изменения в решения Совета депутатов: от 21 ноября 2017 г. № 17/6; от 23 декабря 2019 г. № 16/1; от 27 ноября 2019 года № 15/2; от 27 ноября 2019 года № 15/3.

Глава муниципального округа Ясенево И.В. Гришина, в соответствии с Уставом муниципального округа, подробно отчиталась об итогах деятельности аппарата Совета депутатов МО Ясенево. Депутаты также приняли отчеты председателя Комиссии по организации работы Совета депутатов МО Ясенево Е.А. Екжановой и председателя Комиссии по противодействию коррупции А.А. Николаева. Председатель Бюджетно-финансовой комиссии Д.О. Федоровский представил на обсуждение итоги контроля финансово-экономической деятельности муниципального округа. По предложению депутатов и организаций района Ясенево было принято решение о награждении Почетной грамотой муниципального округа Ясенево заслуженных жителей.

11 февраля на внеочередном заседании депутатами Совета депутатов был согласован проект адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению

в краткосрочный план реализации в 2021, 2022 и 2023 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории МО Ясенево, а также принято решение об участии депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту, проведение которого обеспечивает ФКР г. Москвы. Были внесены изменения в решение Совета депутатов муниципального округа Ясенево от 27 ноября 2019 года № 15/3. Председатель БФК Д.О. Федоровский вынес на обсуждение вопрос о перераспределении средств бюджета муниципального округа Ясенево, а также доложил об итогах работы Бюджетно-финансовой комиссии в 2019 году. Об итогах деятельности Комиссии Совета депутатов по развитию в 2019 году подробно доложил председатель Комиссии Е.В. Деринг. И.В. Гришина представила депутатам итоги проведения осенней призывной кампании 2019 года и рассказала о задачах по обеспечению организации весеннего призыва в ряды Вооруженных сил Российской Федерации в 2020 году.

18 февраля на очередном заседании Совета депутатов был заслушан доклад руководителя подразделения ГБУ г. Москвы «Многофункциональные центры предоставления государственных услуг» Е.М. Романовой о работе учреждения в 2019 году. Затем информацию о работе ГБУЗ «Городская поликлиника

№ 134 г. Москвы» представила главный врач учреждения И.В. Козлова. Также депутаты приняли к сведению информацию о работе Дирекции природных территорий «Битцевский лес» ПБУ «Мосприрода», которую подготовил директор Ю.Н. Шевцов, и информацию директора ГБУ «Жилищник района Ясенево» С.В. Ширяева о работе учреждения в 2019 году. Народные избранники приняли решения о награждении Почетным знаком «За вклад в развитие муниципального округа Ясенево» и присвоении Почетного звания «Почетный житель муниципального округа Ясенево». Они также одобрили направление депутатского запроса по замене троллейбусного парка в Ясенево на электробусы.

Был утвержден перечень вопросов к главе управы района Ясенево, рассмотрен адресный перечень озеленения 3-й категории в весенний период в рамках программы «Активный гражданин».

На заседаниях шел активный диалог с присутствующими жителями района, которые поднимали наиболее актуальные, проблемные вопросы, а также вносили новые, интересные, конструктивные предложения по разным направлениям. Все поступившие вопросы и предложения взяты депутатами на контроль и проработку.

3 марта на внеочередном заседании Совета депутатов согласован проект адресного перечня объектов компенсационного озеленения территории 3-й категории в осенний период 2020 года, а также согласовано направление депутатского запроса в Министерство культуры Российской Федерации по вопросу поддержки финансирования мероприятий по сохранению объекта культурного наследия федерального значения Усадьба «Узкое» (Стрешневых-Юли-

чных) за счет средств федерального бюджета на 2020 год. К сожалению, ответ поступил отрицательный, но рекомендовано обратиться в Министерство науки и высшего образования РФ для скорейшего решения вопроса. Второй депутатский запрос подготовлен и направлен на внеочередном заседании 31 марта.

20 марта на внеочередном заседании депутаты согласовали ежеквартальный сводный районный календарный план по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства на 2-й квартал 2020 года; утвердили составы рабочих групп Совета депутатов и график проведения мониторинга ярмарки выходного дня возле станции метро «Ясенево»; согласовали проект изменения схемы размещения НТО в части корректировки площади объекта «Елочный базар» по адресу: Новоясеневский пр-т, вл. 30. Приведен в соответствии с действующим законодательством Регламент реализации отдельного полномо-

чия города Москвы по рассмотрению документов для перевода жилого помещения в нежилое и согласованию проекта решения Департамента городского имущества города Москвы о переводе жилого помещения в МКД. Утвержден график приема населения депутатами Совета депутатов МО Ясенево и план работы Совета депутатов на 2-й квартал с учетом положений Указа Мэра Москвы от 5 марта 2020 г. № 12-УМ «О введении режима повышенной готовности». Председатель БФК представил на рассмотрение Совета депутатов ряд финансовых вопросов по текущей деятельности органов местного самоуправления.

31 марта в соответствии с решением, принятым ранее, очередное заседание Совета депутатов проходило в дистанционном режиме с использованием средств для видеоконференций. Для жителей района Ясенево была обеспечена возможность просмотра заседания в прямой трансляции. Решение о проведении заседания в данном формате было принято депутатами в соответствии с указом Мэра Москвы, а также Методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации по режиму труда органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций с участием государства. На заседании были заслушаны отчеты главы управы района Ясенево А.Ю. Толчева о результатах деятельности управы района Ясенево, а также главы муниципального округа Ясенево И.В. Гришиной о ее деятельности и работе Совета депутатов муниципального округа Ясенево в 2019 году. Заслушан ответ на депутатский запрос. Все поступившие в онлайн-режиме вопросы и предложения жителей района

по представленным отчетам приняты к сведению, взяты на контроль.

2 июня прошло очередное заседание Совета депутатов муниципального округа Ясенево. Были рассмотрены несколько вопросов. По исполнению бюджета муниципального округа Ясенево за 2019 год вопросов не возникло. Заключение Бюджетно-финансовой комиссии — положительное. Было решено изменить период проведения праздничных, зрелищных и иных социально-значимых мероприятий в связи с эпидемиологической обстановкой. Утверждены график приема населения депутатами в 3-м квартале 2020 года и план работы Совета депутатов.

Глава муниципального округа Ирина Гришина поблагодарила коллег за активное участие в благотворительной акции, посвященной Дню защиты детей.

В соответствии с Регламентом установлен летний перерыв в работе Совета депутатов с 7 июля по 1 сентября.

6 июля состоялось внеочередное заседание Совета депутатов, на котором утвердили отчет об исполнении бюджета муниципального округа за 2019 год, согласовали схему размещения летнего кафе по адресу: МКАД 38 км, вл. 6А, стр. 1. Также были рассмотрены предложения жителей по празднованию 45-летия Ясенево в 2021 году и многие другие текущие вопросы.

Депутаты приняли решение о награждении Почетными грамотами и Почетными знаками медицинских работников, педагогов, социальных работников, также было присвоено звание Почетного жителя участнику партизанского движения, ветерану Великой Отечественной войны Надежде Михайловне Крючковой.

Аннарам СДМО Ясенево

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

23 июня 2020 года в помещении клуба ветеранов района Ясенево по адресу: ул. Паустовского, д. 2/34, состоялись публичные слушания проекту решения Совета депутатов муниципального округа Ясенево «О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Ясенево «Об исполнении бюджета муниципального округа Ясенево за 2019 год». В результате обсуждения исполнения бюджета муниципального округа Ясенево за 2019 год принято решение поддержать проект в целом и рекомендовать Совету депутатов утвердить отчет об



исполнении бюджета. Согласно заключению Контрольно-счетной палаты города Москвы замечаний по проекту решения не имеется.

Результаты публичных слушаний, одобренные участниками публичных слушаний, опубликованы в бюллетене «Московский муниципальный

вестник», а также размещены на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Ясенево www.moyasenevo.ru.

6 июля 2020 года Советом депутатов принято решение «Об исполнении бюджета муниципального округа Ясенево за 2019 год».

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

Борис Германович
Воронцов

Профессия медицинского работника в любом обществе на особом счету. Если обычный человек спасает чужую жизнь, то его чествуют как героя, вручают награду, о нем пишут в газетах. Для медицинского работника спасение людей является ежедневной тяжелой работой. И цена ошибки в такой работе очень высока.

Свой нелегкий профессиональный путь Борис Германович начал в 1974 году. Он окончил Первый Московский медицинский институт им. И.М. Сеченова по специальности «лечебное дело». Потом была интернатура на базе Московской городской больницы № 52, затем – 12 лет службы военным врачом. С 1987 года – работа участковым врачом-терапевтом, затем – врачом общей практики в Городской поликлинике № 134 филиал 4 (ПП № 176).

И по сей день доктор Воронцов ведет прием в ставшей родной поликлинике. Уже 33 года. И все эти годы жители района Ясенево спешат на прием к Борису Германовичу с улыбкой. «Чуткий, внимательный и грамотный врач!» – так отзываются о нем все его пациенты. «Спокойно, бывает с чувством юмора, ведет прием, в результате выходишь из кабинета с настроением!» – отмечают они. И от такого внимания, сердечности, как признаются «подопечные» врача, становится легче и физически, и душевно.

Сам терапевт утверждает, что доброжелательное и неравнодушное отношение к больному важно для врача ничуть не меньше, чем знание инновационных способов лечения и эффективных препаратов. Иногда состояние пациента способен улучшить простой разговор «по душам». Терапевт – специалист универсальный. Именно к нему приходят пациенты любого возраста, почувствовав недомогание и не зная, что именно болит. Идут и с физическими и с душевными «болячками». Ждут понимания и помощи. И доктор Воронцов помогает.

С таким огромным опытом и стажем профессиональной деятельности вполне естественным было решение Бориса Германовича стать депутатом. Знание людей, забота о своих жителях, умение вникать в их проблемы и стремления – самые важные качества для народного избранника.

Воронцов был избран депутатом Совета депутатов муниципального округа Ясенево созывов 2004, 2008, 2012, 2017 годов. Более 15 лет доктор Воронцов помогает людям решать не только проблемы со здоровьем, но и социальные, житейские.

Как врач и как депутат Борис Германович ведет прием населе-



ния в своем кабинете в поликлинике № 134. Активно участвует во всех мероприятиях и собраниях Совета депутатов. Является председателем Комиссии Совета депутатов муниципального округа Ясенево по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, членом Бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов муниципального округа Ясенево.

Но и этим не ограничиваются интересы доктора Воронцова. Он является инициатором и одним из создателей музея боевой славы «Во славу России», который действует в корпусе № 9 школы № 1103 имени Героя Российской Федерации А.В. Соломатина. Музей посвящен боевому пути 4-й гвардейской армии в годы Великой Отечественной войны, героям – участникам событий в Афганистане, Чечне, разведчикам. Вместе с заместителем директора Института по исследованию последствий войн им. Л. Больцмана Барборой Штельцль-Маркс, который находится в Граце, участвует в поисках родителей детей, родившихся в период освобождения Австрии.

За время трудовой деятельности Борис Германович награжден почетными грамотами Департамента здравоохранения города Москвы, префекта Юго-Западного административного округа города Москвы, Совета муниципальных образований, Московской городской Думы, медалями «60 лет Вооруженных сил СССР» и «В память 850-летия Москвы».

Со знаменательной датой его поздравили родные, друзья и коллеги, а также глава муниципального округа Ясенево Ирина Гришина и заместитель главы управы района Ясенево Светлана Сакибова, депутат Совета депутатов Евгений Деринг.

Весной 2020 года отметили свои юбилеи депутаты Совета депутатов Ясенево, прекрасные врачи, люди с большой буквы.

Быть врачом – значит нести большую ответственность за жизнь и здоровье людей, за счастье их близких и за здоровое общество в целом. Именно поэтому в медицине остаются только самые сильные и преданные делу люди.

Борис Германович Воронцов и Надежда Александровна Кузнецова посвятили всю свою жизнь этой благородной миссии. Высочайшее мастерство и профессионализм, трудолюбие и ответственность снискали им заслуженный почет и уважение, благодарность коллег, пациентов, жителей муниципального округа Ясенево. Своей профессиональной деятельностью, неиссякаемой энергией, активной жизненной позицией они сохранили здоровье сотням людей.

Примите от жителей Ясенево, руководстве района самые теплые поздравления и пожелания крепкого здоровья, долгих лет жизни, больших успехов в вашей сложной и важной работе!

Пусть ваш богатый практический опыт, неиссякаемая энергия и человеческий оптимизм способствуют воплощению в жизнь всех ваших добрых начинаний. Пусть в вашем доме всегда царят радость и взаимопонимание.

Счастья и благополучия вам, вашим родным и близким. Сейчас вы находитесь на самом плодотворном жизненном этапе – когда богатый опыт гармонично сочетается с мудростью и знанием жизни, когда сделано уже очень многое, а впереди еще масса целей и задач!

Надежда Александровна
Кузнецова

Президент Городской поликлиники № 134 Департамента здравоохранения города Москвы Надежда Александровна Кузнецова работает в Ясенево почти 20 лет, из них 7 лет проработала в должности главного врача. А эта работа отличается от работы любого доктора. Это отдельная профессия. Главный врач – это и менеджер, и клиницист, который должен уметь ориентироваться в современной ситуации, поддерживать в хорошем состоянии все структурные подразделения больницы. Он еще и инженер, ведь в каждой больнице есть канализация, теплосети, водоснабжение. Кроме того, главврач занимается и научной деятельностью. И главное, он должен сделать так, чтобы его медицинское учреждение не просто существовало, но процветало и активно развивалось. Необходимо обеспечить медицинскому персоналу комфортные условия, чтобы ничего не отвлекало от прямых обязанностей, ведь за работой рядового врача стоит жизнь и судьба человека.

Свой путь к должности руководителя большой медицинской организации Надежда Александровна Кузнецова начала санитаркой медсанчасти города Бийска в 1976 году. В 1986 году окончила 2-й Московский ордена Ленина государственный медицинский институт. После окончания института проходила обучение в интернатуре на базе медсанчасти ЗИЛ.

С 1997 года работала главным врачом в ряде городских поликлиник.

В 2001 году защитила кандидатскую и получила ученую степень кандидата медицинских наук. Надежда Александровна имеет высшую квалификационную категорию как по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье», так и по специальности «Терапия».

В том же, 2001 году Н.А. Кузнецова назначена главным врачом Городской поликлиники № 134. За время ее работы был создан дружный, сплоченный коллектив высококвалифицированных специалистов.

Работа окружным терапевтом Юго-Западного административного округа города Москвы требовала больших знаний. Систематический анализ состояния здоровья населения округа, изучение заболеваемости, прогнозы потребности в различных видах медицинской помощи и координация деятельности расположенных на территории округа медицинских учреждений – все это помогло приобрести Надежде Александровне уникальный опыт. И с ноября 2012 года она возглавила работу целого объединения амбулаторного медицинского центра ГБУЗ города Москвы «Городская поликлиника № 134 Департамента здравоохранения города Москвы», включаю-



щего в себя головное учреждение и 4 филиала.

В 2012 году Н.А. Кузнецова окончила Российскую академию государственной службы при Президенте Российской Федерации по специальности «Государственное и муниципальное управление» с присвоением квалификации «Менеджер».

Она требовательна, энергична, настойчива, пользуется заслуженным авторитетом и большим уважением у главных врачей ЛПУ округа, коллег и населения.

Всю свою деятельность Надежда Александровна направляет на помощь людям, она отзывчива, ответственна и внимательна к пациентам и сотрудникам своей поликлиники.

За время работы неоднократно награждалась грамотами Департамента здравоохранения города Москвы, префекта Юго-Западного административного округа города Москвы, Управления здравоохранения Юго-Западного административного округа города Москвы, Министерства здравоохранения и социального развития РФ, Почетной грамотой Московской городской Думы.

Умение справляться со сложными задачами, настойчивость и принципиальность в отстаивании интересов своих подопечных помогают Надежде Александровне и в сложной работе депутата Совета депутатов муниципального округа Ясенево. Депутат созывов 2008 и 2017 годов Кузнецова проявила свои незаурядные качества и опыт руководителя в решении многих сложных задач района. Ее позиция по ключевым вопросам понятна и близка избирателям, она тот человек, который может вести диалог и достигать поставленных целей.

Мы присоединяемся ко всем добрым словам и пожеланиям в адрес президента ПП № 134 ДЗМ Надежды Александровны от руководства, коллег и друзей! Искренне благодарим Вас за годы служения людям и медицине – поистине прекрасной профессии, избранной Вами, верности долгу и высочайший профессионализм!

ПРАЗДНИК

Широкая масленица в Ясенево

29 февраля на открытой площадке между улицами Тарусская и Ясногорская в Ясенево традиционно встретили весну. Масленичные гуляния «Широкая масленица в Ясенево» организовал аппарат Совета депутатов.



Зима в этом году выдалась совсем не суровая, но в этот день гостей ждало не только солнышко, но и мороз и снежный заряд. Но погода никак не повлияла на настроение!

Началось мероприятие с теплых слов поздравлений, с которыми к собравшимся обратилась глава муниципального округа Ясенево Ирина Гришина. А затем ясеневцы окунулись в атмосферу народного праздника, полного радости и задора.

На сцене, установленной в центре района, звучали русские народные песни и частушки в исполнении участников телевизионных программ и передач на Первом канале. Своим мастерством жителей порадовали участники фольклорного вокально-инструментального ансамбля «Карагод», а клоуны,



аниматоры и ростовые куклы ни на секунду не давали гостям заскучать. Артисты «Росгорцирка» с дрессированными животными вызвали неподдельную радость и веселье у маленьких ясеневцев. И малыши, и ребята постарше от души веселились, прыгали через скакалку, пели и танцевали, а взрослые с удовольствием участвовали в



конкурсах и праздничной лотерее.

Завершило праздник яркое выступление семейного вокального дуэта «Лель да Лада» – чемпиона мира по баяну Сергея Коткова и солистки Культурного центра Вооруженных сил РФ Анастасии Артемовой. И, конечно, всех желающих ждало традиционное масленичное угощение – горячие блины, а еще и гречневая каша из полевой кухни!



НОВЫЕ ТРАДИЦИИ

5 марта в Культурном центре «Вдохновение» прошел концерт, посвященный Международному женскому дню. Лучшие московские городские творческие коллективы и студии подарили свои номера жителям и гостям муниципального округа Ясенево.

Международный женский день в Ясенево

С наступающим праздником прекрасных жительниц района поздравили начальник Управления по развитию культурных центров Департамента культуры города Москвы Михаил Кочерга, глава муниципального округа Ясенево Ирина Гришина и депутат Совета депутатов Антон Николаев. Концерт яркими красками расцвел весеннее настроение зала, артисты заслуженно получили море оваций, а зрители – прекрасное настроение.

Какова же роль женщины в современном мире? Этим вопросом человечество задавалось всегда. А в сегодняшнем мире, в мире

технологий, прогресса, открытий, эмансипации и феминизма этот вопрос стоит наиболее остро. Так какой же должна быть современная женщина? Как понять в чем заключается смысл ее жизни, в чем ее роль в жизни, семье и обществе?

В рамках празднования Международного женского дня в Центре социального обслуживания «Ясенево» прошла немного необычная, но очень теплая и торжественная встреча с женщинами – представительницами общественных организаций, районными активистками, лидерами общественного мнения. Каждая из них внесла частичку



души и труда в развитие нашего муниципального округа. Они всегда готовы поддержать доброе начинание и оказать поддержку людям.

Разговор получился интересным и информативным для всех участниц. «Я абсолютно уверена, что нас ждут новые проекты и гото-

ва поддержать их авторов и помочь реализовать прекрасные идеи. Буду рассказывать, как они продвигаются. Спасибо всем за участие и поздравляю награжденных с заслуженным

признанием от имени органов местного самоуправления и Совета депутатов муниципального округа Ясенево», – прокомментировала глава муниципального округа.

Идея ясеневского круглого стола женщин – лидеров общественного мнения родилась во время мероприятий по обмену опытом между нынешними и будущими женщинами-политиками в формате «Мирового кафе». Они прошли в рамках реализации проекта «Сотрудничество в области реализации Национальной стратегии действий Российской Федерации в интересах женщин на 2017-2022 год». В этом проекте участвовала Ирина Гришина, член президиума Ассоциации «Совет муниципальных образований города Москвы».

ЖИТЕЛИ РАЙОНА

В нашем районе живет мальчик. Обыкновенный, да все же не совсем. У него озорные глаза и задорная улыбка. Зовут этого 10-летнего мальчишку Миша Суродин. Недавно он был признан лучшим игроком прошедшего в Москве Международного кубка по футболу имени Игоря Кольянова.



Из чего же сделаны наши мальчишки?

держивает меня, но сначала очень хотела отдать в плавание», – смеется парень.

В профессиональный спорт Миша пришел всего год назад, до этого играл во дворе – в любительской команде по мини-футболу «Спарта». Именно благодаря тренеру Аллянову Михаилу Юрьевичу юный чемпион влюбился в этот вид спорта.

«Если, едва сделал уроки, сразу же летишь на площадку, то у тебя все получится. Мой первый тренер в детстве брал буханку хлеба и бежал во двор играть. Он многому меня научил, – говорит Миша. – Мое любимое место – дворовая футбольная площадка. Хорошо, что она рядом с домом. Но даже если бы она находилась далеко, я бы все равно бегал туда».

После перехода Миши в профессиональный футбол времени для развлечения становилось все меньше.

«Я стараюсь играть в футбол и в школе, и во дворе. Всегда и везде, если есть возможность», – делится Миша.

В семье Сурадиных пять детей: Миша и еще четыре его сестры. Трех старших зовут Дуся, Маша и Лиза, а младшую – Алена. «Они меня всегда поддерживают», – делится мальчик.

У Сурадиных растет еще один футболист – Алена. «Она очень упрямая и бесстрашная», – вспоминает Миша. Сейчас Алена вратарь в девичьей команде.

Четвертый класс будущий Месси заканчивает в третьем корпусе самой рейтинговой школы Ясенево № 1561. И выбор понятен, ведь именно в этой школе учились и отец семейства и старшие дети. Учителя там хорошие, но строгие – поощрений не делают. Вот и приходится юному футболисту держать планку – учиться на «4» и «5».

В своих успехах парню есть на кого равняться. Дедушка Миши – Владимир Иванович Суродин, полковник в отставке Службы внешней разведки РФ, президент Фонда социальной поддержки военнослужащих имени Героя Советского Союза Григория Ивановича Бояринова, член Союза писателей России, заслуженный писатель, Почетный житель района Ясенево. И папа – Александр Владимирович Суродин не отстает – депутат Совета депутатов района Ясенево трех созывов с 2004 по 2017 год. Помог более 50 детям из детского дома в Ясенево найти новые семьи. Активно занимался спортивно-патриотическим воспитанием молодежи района.

Родился и вырос Миша в Ясенево, как и все Сурадины. «Это суперский район! Мы любим гулять по нему, особенно в Битцевском лесу: там много белок, и их весело кормить, – замечает Миша. – В районе также много футбольных площадок! Это очень радует, потому что футбол – самое лучшее занятие на свете».

Для того чтобы добиться успеха, нужно не очень много, как считает Миша: «Играть всегда и везде. Все время выходить во двор с пацанами. Ну и всегда стремиться быть лучшим. И не отлынивать! Ленивые в футбол не играют!».

Наталья Дочина

ОБРАЗОВАНИЕ

Есть в нашей школе музей...



Оказывается, масса детей любит блистать перед благодарной публикой, и это не зависит от возраста и пола. Начав проект, участники втягиваются, перестают «вольтить», загораются действием. Разумеется, если только все происходит «на уровне» и «по-взрослому» – без небрежности и верхоглядства, если подготовка открывает участникам неизведанные уровни восприятия, помогает окунуться в предмет, добыть новые крупницы сведений, которые способны украсить и сделать оправданными затраченные усилия.

Нашей школе им. Карамзина выпал счастливый случай наладить плодотворные дружеские отношения с Государственным музеем-усадьбой Остафьево – «Русский Парнас». Музей радушно приглашает нас участвовать в своих мероприятиях. В нашей копилке уже есть несколько выступлений на мероприятиях в музее. С каким трепетом и волнением готовились учащиеся нашей школы к Литературно-историческим играм, посвященным 250-летию Н.М. Карамзина! Согласитесь, что взяться за такое нелегко. Но все получилось (в итоге мы

То, что школа должна не только учить, но и воспитывать – известный факт. Но пути настоящего воспитания, которое не «для галочки», а дает реальную пользу и может пригодиться в жизни, очень непросто проложить через сетку учебных планов. Мы, в Школе имени Н.М. Карамзина, пытаемся реализовать этот путь через творчество в виде гуманитарной проектной деятельности. Это двигает участников по правильной дороге: от замысла через библиотеку, поиск и осмысление информации к выступлению перед аудиторией.

заняли 1-е место). Что помогло, спросите Вы? Во-первых, нас очень хорошо принимали и подбадривали. Во-вторых, мы сумели продемонстрировать свои лучшие творческие и актерские способности. В-третьих, желание показать свою школу с наилучшей стороны. Мы – патриоты своей школы, а значит, должны все делать на ее благо. Мы стремились своим уровнем подготовки выступлений быть достойными сцены государственного музея. Согласитесь, выступать под сводами дома, где Н.М. Карамзин писал свою «Историю государства Россий-

ского», – это и почет, и высокая ответственность. По мнению сотрудников музея, наши выступления соответствовали высоким стандартам качества. А сцена и аплодисменты, которые мы слышали в усадьбе «Русский Парнас», – достойная оценка нашей работы.

Это сотрудничество предоставляет нам прекрасный шанс показать все грани способностей и умений наших учащихся и дает уверенность в том, что они выйдут из стен нашей школы творчески развитыми, уверенными в себе людьми.

Светлана Каткова

ЭХО СОБЫТИЙ

Добра много не бывает

Международный день защиты детей – это, прежде всего, напоминание взрослым о соблюдении прав детей на жизнь, на образование, отдых и досуг, на защиту от физического и психологического насилия и др. Все это является необходимым условием для формирования гуманного и справедливого общества.

По доброй традиции в честь Дня защиты детей в Ясенево проходит замечательный праздник. В этот день особые слова признательности мы говорим многолетним родителям, семьям, в которых дети окружены родительской любовью и вниманием, где привыкли дружно преодолевать любые невзгоды и трудности.



В этом году первого июня в Ясенево прошла благотворительная акция. Ее участниками стали депутат Государственной Думы РФ Анатолий Выборный, депутаты Совета депутатов муниципального округа Ясенево, члены депутатской группы партии «Единая Россия», сотрудники Управления по ЮЗАО ГУ МЧС России по г. Москве, библиотеки № 171 ГБУК г. Москвы ЦБС ЮЗАО, социальные волонтеры.



Многодетным семьям, в которых 5, 6, 7 и даже 10 детей, были вручены подарки. Это столь необходимые сегодня одноразовые маски и перчатки, а еще добрые детские книжки. И хотя некоторые семьи уехали за город в связи со сложной обстановкой, но те, кто остался в городе, с радостью встречали гостей (соблюдая все меры предосторожности!). Добрые пожелания и улыбки подарили хорошее настроение каждому участнику акции.

Спасибо всем, кто поддержал добрую традицию нашего района!

Андрей СДМО Ясенево





Продолжение.
Начало на стр. 1

Наше призвание – отдавать тепло души

Их деятельность можно сравнить с производственным циклом на крупном заводе с непрерывной рабочей неделей, где нельзя остановить процесс. Если бы социальные работники остановились хотя бы на день, то многие люди, среди которых одинокие пенсионеры, инвалиды, остались бы без еды, лекарств и без внимания.

Глава муниципального округа Ясенево Ирина Гришина вместе с руководителем ТЦСО «Ясенево», муниципальным депутатом Татьяной Джеджеей от имени Совета депутатов обратились со словами благодарности и признательности к настоящим профессионалам своего дела, неравнодушным людям – сотрудникам Центра, которые каждый день делают наш мир лучше.

«В районе Ясенево социальной поддержкой тех, кто особенно нуждается во внимании и заботе, занимаются Центр социального обслуживания и Отдел социальной защиты населения. В общей сложности в районе с населением почти 180 000 в социальной сфере работает около 200 человек. Мне было особенно приятно поздравить этих удивительных людей с

профессиональным праздником», – отметила Ирина Владимировна. Глава округа подчеркнула, что «хотя традиции встреч в этот день много лет, но в этот раз все было по-особенному». Она пожелала всем здоровья и благополучия, поблагодарила всех собравшихся, в особенности руководителей учреждений – Татьяну Юрьевну Джеджею и Наталью Евгеньевну Востокову.

«Тепло сердец, бьющихся в унисон со всеми, кому нужна помощь, тепло рук тех, кто всегда придет на помощь, улыбки добрых и отзывчивых людей, не ждущих слов благодарности – это все вы, уважаемые социальные работники! Вы вселяете уверенность, что вместе мы справимся с любой бедой», – обратилась Ирина Гришина к собравшимся.

От имени Ассоциации «Совет муниципальных образований города Москвы» и от глав муниципальных округов ЮЗАО Ирина Владимировна поздравила с профессиональным праздником также начальника Управления социальной защиты ЮЗАО Светлану Владимировну Титову и всех сотрудников этого учреждения!

Наталья Дочина

ПРИЗЫВ

Весенний призыв

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации мужчины в возрасте от 18 до 27 лет обязаны пройти службу в армии. Весенний призыв 2020 года проходит с 1 апреля по 15 июля. В этом году из Ясенево отправятся на службу 90 призывников.

По достижении 16 лет каждый молодой человек встает на воинский учет и получает приписное свидетельство. Как только будущему призывнику исполняется 18 лет – ему приходит повестка из военкомата. Если вам такая повестка не пришла – это не значит, что вам не нужно являться в военкомат. Значит, по каким-то причинам повестка до вас не дошла, и вам самостоятельно необходимо прибыть на призывную комиссию, так как в случае неявки предусмотрена административная и даже уголовная ответственность.

Как только будущий солдат приходит в военкомат, он направляется на медицинскую комиссию, которая должна определить его категорию годности. Основных степеней годности пять – от «А» и до «Д». В каждой категории есть подпункты. Например, А1 – означает, что призывник годен без ограничений. А вот А4 уже означает годность с ограничениями по нагрузке. Категория «Б» – это незначительные ограничения, в «В» список ограничений растет, в «Г» – это временно негоден, а «Д» – не подлежит призыву по всем пунктам и навсегда.

Если по поводу здоровья призывника у членов медкомиссии нет единого мнения, призывника могут отправить на дополнительное обследование в лицензированное медицинское учреждение. После прохождения медкомиссии будущему солдату вручается медицинское заключение, согласно которому призывная комиссия

выдает ему повестку на отправку в войска или он получает освобождение от службы в армии навсегда/ на период. Также гражданин России не проходит службу в армии, если он работает в МВД, ФСБ, МЧС; студент вуза очного отделения, аспирант; находится в законном браке и имеет двух детей и больше; отец-одиночка, опекун престарелых родителей; имеет непогашенную судимость; находится под следствием. Некоторым призывникам дают отсрочку от службы, если они осуществляют уход за больным родственником или ребенком-инвалидом до 3 лет, а также если жена беременна более 26 недель.

Для того, чтобы вам предоставили отсрочку, надо предоставить необходимые документы, подтверждающие право на нее.

Есть еще альтернативная гражданская служба – это труд на благо государства и общества для тех, для кого служба в Вооруженных силах неприемлема. Причин законодательство предусматривает всего две: если для призывника деятельность, связанная с прохождением военной службы, идет в разрез с его моральными принципами и убеждениями либо с его религией и верой, и если призывник относится к малочисленному коренному народу, живущему и ведущему традиционную деятельность или хозяйство. Необходимо знать, что по закону срок альтернативной гражданской службы в 1,75 раза больше, чем военная служба. Сейчас в армии служат 12 месяцев – значит, альтернативная служба – 21 месяц. Если изменятся сроки военной службы, то и сроки альтернативной тоже.

Призывнику необходимо лично подать заявление в военкомат о желании пройти альтернативную службу до начала призывной кампании.

Призывников, прошедших медицинскую комиссию, распределяют по разным родам и видам войск Сухопутные войска, Воздушно-космические силы, Военно-морской флот, Ракетные войска стратегического назначения, Воздушные десантные войска. Как правило, первоначальное распределение в войска происходит еще в 16 лет, когда призывники получают приписные свидетельства. Однако это не обязательно. Призывники имеют возможность пройти курс профессиональной подготовки в системе ДОСААФ (например, морское дело, парашютную подготовку или водительские курсы), в этом случае шанс попасть туда, куда призывник приписан или где мечтает служить, возрастает.

Антрат СДМО Ясенево



По всем вопросам призыва можно обращаться в Военный комиссариат Черемушкинского района (ОВК Черемушкинского района):

г. Москва, Вавилова ул., 44, к.1. Телефон для справок: 8 (495) 135-79-38

Военный комиссар Завалишин Эдуард Петрович

Дни и часы приема для организаций: понедельник, среда с 10.00 до 17.00.

Дни и часы приема для населения:

Военный комиссар – понедельник: 14.00-17.00.

Начальники отделений – понедельник, среда: 10.00-17.00.

Аппарат Совета депутатов муниципального округа Ясенево:

г. Москва, проезд Карамзина, д.13, к.1. Телефон для справок: 8 (495) 423-43-22

Председатель призывной комиссии Гришина Ирина Владимировна

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

25 февраля в Московской городской Думе была проведена «Торжественная клятва кадета».



Торжественная клятва кадета в Московской городской Думе

Клятву приняли лучшие обучающиеся 7-го кадетского класса ГБОУ Школа № 1694 «Ясенево». Мероприятие началось со встречи делегации образовательного комплекса с депутатом Московской городской Думы Александром Семенниковым.

Александр Григорьевич выступил с обращением к воспитанникам кадетского класса, пожелав им успехов в учебе, творчестве, спорте и развитии лучших качеств гражданина и патриота нашего Отечества.

Главным событием этого дня для воспитанников 7-го кадетского класса стало принятие торжественной клятвы. Кадеты, участвующие в торжественной церемонии – это целеустремленные юноши и девушки, обладающие высокой гражданской ответственностью и социальной активностью, проявляющие постоянный интерес к учебе, имеющие спортивные и творческие достижения.

Кадеты Ясенево – патриоты нашей Родины и будущее России!

Александр Новиков

ТРАДИЦИИ

9 февраля в Культурном центре «Вдохновение» прошло торжественное мероприятие «Служить России», посвященное Дню защитника Отечества.

В числе приглашенных – участники Великой Отечественной войны и приравненные к ним участники локальных военных действий, ликвидаторы техногенных катастроф, сотрудники районных предприятий и организаций, представители силовых структур и общественных организаций, депутаты, почетные жители. С приветственными словами к гостям обратились генерал-полковник в отставке, участник Великой Отечественной войны, парада на Красной площади в 1941 году Борис Павлович Уткин, председатель окружного Совета ветеранов, почетный житель района Ясенево ге-

Есть такая профессия – Родину защищать!



нерал-майор Владимир Васильевич Шейкин, глава муниципального округа Ясенево Ирина Владимировна Гришина, заместитель главы управы Светлана Викторовна Сакибова, депутат Совета депутатов Борис Германович Воронцов.

Ветеранам воинской службы – активным участ-

никам военно-патриотического воспитания: Николаю Владимировичу Глыбе, Виктору Петровичу Макарову, Алексею Васильевичу Беликову, Виктору Ивановичу Вытулеву были вручены Почетные знаки муниципального округа «За вклад в развитие муниципального округа Ясенево».

Самым лучшим подарком для всех стало феерическое выступление концертного образцового оркестра ОАО «РЖД», художественным руководителем и главным дирижером которого является народный артист РФ, профессор Александр Сергеевич Данильченко.

Анна Рат СДМО Ясенево



МЫ ПОМНИМ

14 февраля в ТЦСО «Ясенево» аппарат Совета депутатов муниципального округа подготовил и провел торжественный концерт, приуроченный к 31-й годовщине вывода советских войск из Афганистана. Во время мероприятия поздравили членов общественной организации Союза ветеранов Афганистана района Ясенево. Участников мероприятия приветствовали Андрей Метельский, ветеран войны в Афганистане, секретарь МПРО партии «Единая Россия», член генерального со-

Долг перед Родиной выполнен с честью

15 февраля наша страна отметила 31-ю годовщину вывода советских войск из Афганистана.

вета партии; Александр Семенников, депутат Московской городской Думы; Ирина Гришина, глава муниципального округа Ясенево, и Лариса Тамразова, председатель общественной организации Союза ветеранов Афганистана района Ясенево, ветеран войны в Афганистане, подполковник медицинской службы. Ветераны посмотрели фильмы-интервью с членами организации,



снятыми в рамках проекта «Герои ЮЗАО».

Почетные грамоты были вручены участникам боевых действий – жителям района Ясенево: Рустаму Дамировичу Нагаеву, Евгению Анатольевичу Лозовику, Владимиру Николаевичу Воронову, Асхату Минзекевичу Мавлютову, Федору Федоровичу Чернову. Вечер получился очень теплым и памятным.

Поздравляем всех воинов, выполнивших свой интернациональный долг! Мы желаем вам крепкой веры, огромного здоровья и невероятной силы духа, которая помогает вам быть не просто мужчинами, а настоящими героями. Спасибо всем, кто принял участие в подготовке и проведении этого значимого для всех дня.

Анна Рат СДМО Ясенево



СОБЫТИЕ

Традиционно в январе члены ясеневского отделения «Московской городской общественной организации участников обороны и жителей блокадного Ленинграда» собираются на торжественное чаепитие.

Героическая страница нашей истории

Глава муниципального округа, депутаты Совета депутатов, представители администрации обращаются со словами искреннего сочувствия и безмерной благодарности ко всем, кто принимал участие в освобождении Ленинграда.



В этом году на встречу, посвященную 76-й годовщине снятия блокады Ленинграда, пришел депутат Государственной Думы РФ А.Б. Выборный. «Блокада Ленинграда – трагическая, но в то же время героическая, страница в истории нашей страны. Этой победой мы, прежде всего, обязаны людям, имена которых навечно остались в летописи войны. Мужество, сила духа и самоотверженность наших солдат, тружеников тыла, жителей блокадного Ленинграда стали примером беззаветного служения Отечеству. Наш долг – сохранить в памяти потомков подвиг блокадников и всех героев Великой Отечественной войны. Для всего человечества это урок на будущее, чтобы впредь не допустить таких страшных событий», – отметил Анатолий Борисович.



Все присутствующие почетные гости и организаторы поблагодарили собравшихся за их мужество и силу духа, а также за неоценимый вклад в Победу. Многие из членов общественной организации немалою часть жизни посвятили работе по патриотическому воспитанию молодежи.

Анна Рат СДМО Ясенево



Анатолий Борисович ВЫБОРНЫЙ
 Депутат Государственной Думы,
 заместитель председателя Комитета
 Государственной Думы по безопасности
 и противодействию коррупции.
Общественная приемная:
 г. Москва, ул. Грина, д. 1, корп.2, каб. 2.
 Прием граждан помощниками и юристом
 каждый понедельник с 10.00 до 15.00
 без предварительной записи.
 Тел. приемной: 8(916)561-41-70.
 abvpriemnaja@mail.ru.



Александр Григорьевич СЕМЕННИКОВ
 Депутат Московской
 городской Думы
Общественная приемная:
 г. Москва, ул. Азовская, д. 13.
 Прием граждан
по понедельникам:
с 15.00 до 19.00.
 Тел./факс: 8 (499) 794-59-97.
 mgdsemennikov@mail.ru



ДОБРЫЕ ДЕЛА

Волонтеры района Ясенево

В Ясенево есть команда волонтеров. Именно команда. Потому что все работают слаженно, быстро, качественно и очень ответственно.

Среди 26 волонтеров – члены партии «Единая Россия» и просто неравнодушные жители. Такие, как например, волонтеры православной молодежной организации «Покров» при Храме Петра и Павла и Храме Покрова Пресвятой Богородицы в Ясенево. Ребята в период повышенной готовности не только доставляли лекарства и продукты, но и старались успокаивать людей. Их деятельность начиналась с небольшой группы – всего восемь человек. Но активные посты в соцсетях привлекли к ним много неравнодушных жителей, решивших примкнуть к добровольцам. Теперь работа налажена. Заявки тех, кому нужна помощь, выполняются быстро и точно, а организационную помощь волонтерам оказал ТЦСО «Ясенево».

Волонтер Юлия Халыпина – одна из первых участников добровольческого движения. Член партии «Единая Россия», секретарь «первички», куратор партийного проекта «Творческая мастЕРская». Девушка не только доставляет продукты и лекарства, но и гуляет с собаками. Ее «подопечная» шнауцер Фрида просто в ней души не чает. «Прогулки с Фридой доставляют нам обоим огромное удовольствие! Каждый день происходит что-то новое – то я узнаю необычный маршрут, то друзей Фриды. Уже здороваемся с гуляющими хозяевами собачек, наблюдаем за изменениями в природе, а однажды она меня просто сразила и поко-



рила до глубины души: принесла свою любимую игрушку, пока я разговаривала с хозяйкой», – рассказала Юлия.

Тимур вместе с женой Натальей примкнули к ребятам, прочитав посты в соцсетях, и теперь они активно участвуют в движении. Среди волонтеров – есть учителя, которые совмещают основную работу и добровольчество. Так, Сергей Лаврущенко и Наталья Комкова каждый день с раннего утра готовы выехать на помощь людям.

Конечно, всем ребятам радостно слышать слова искренней благодарности от наших жителей, и это мотивирует на дальнейшую успешную работу. Но главное – это не желание получить высокую оценку своей деятельности, а стремление приносить пользу. Просто рядом с нами есть неравнодушные люди!

Марина Бельдиева

График приема населения депутатами Совета депутатов муниципального округа Ясенево на 3 квартал 2020 года

ФАМИЛИЯ, ИМЯ, ОТЧЕСТВО	ИЮЛЬ	АВГУСТ	СЕНТЯБРЬ
БОКАРЕВ ВЯЧЕСЛАВ АЛЕКСАНДРОВИЧ пр-д Карамзина, д. 13, корп. 1, аппарат СД МО Ясенево, с 16-00 до 18-00, тел. 8(495)426-16-22	1	31	7
ВОРОНЦОВ БОРИС GERMANOVICH Новоясеневский пр-т, д. 30, корп. 2, ГБУЗ «ГП № 134 ДЗМ», филиал 4, кабинет 307, с 17-00 до 19-00, тел. 8(495)423-43-22	27	-	29
ГОРОХОВА ОЛЬГА ВЯЧЕСЛАВОВНА Вильнюсская ул., д. 12, ГБОУ «Школа № 1212», корпус 2, с 17-00 до 19-00, тел. 8(495)421-62-56	6	24	21
ГРИШИНА ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА пр-д Карамзина, д. 13, корп. 1, аппарат СД МО Ясенево, с 16-00 до 18-00, тел. 8(495)423-43-22	30	20	24
ДЕРИНГ ЕВГЕНИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ Новоясеневский пр-т, д. 30, корп. 2, ГБУЗ «ГП № 134 ДЗМ», 7 этаж, кабинет 709, с 17-00 до 19-00, тел. 8(495)422-47-55	6	17	28
ДЕРЮГИНА АННА ВАДИМОВНА пр-д Карамзина, д. 13, корп. 1, аппарат СД МО Ясенево, с 16-00 до 18-00, тел. 8(495)423-40-33	7	11	8
ДЖЕДЖЕЯ ТАТЬЯНА ЮРЬЕВНА ул. Голубинская, д.32, к.2, ГБУ ТЦСО «Ясенево», с 16-00 до 18-00, 8(495)421-80-54	27	31	28
ЕКЖАНОВА ЕЛЕНА АНАТОЛЬЕВНА пр-д Карамзина, д. 13, корп. 1, аппарат СД МО Ясенево, с 16-00 до 18-00, тел. 8(495)423-40-33	9	20	21
ИЛЬИНА НАТАЛЬЯ ПАВЛОВНА ул. Голубинская, д. 5, корп. 3, ГБОУ «Школа № 2103», с 17-45 до 20-00, тел. 8(495)421-41-00	2	20	24
КЕВОРКОВА ЕКАТЕРИНА АНАТОЛЬЕВНА пр-д Карамзина, д. 13, корп. 1, аппарат СД МО Ясенево, с 16-00 до 18-00, тел. 8(495) 423-43-22	27	24	28
КРЮЧКОВА ЯНА ЮРЬЕВНА пр-д Карамзина, д. 13, корп. 1, аппарат СД МО Ясенево, с 16-00 до 18-00, тел. 8(495)421-29-11	31	28	25
КУЗНЕЦОВА НАДЕЖДА АЛЕКСАНДРОВНА Новоясеневский пр-т, д. 24, корп. 2, ГБУЗ «ГП № 134 ДЗМ», 6 этаж, кабинет 619, с 15-00 до 17-00	20	17	7
НИКОЛАЕВ АНТОН АЛЕКСАНДРОВИЧ Соловьиный пр-д, д. 4, корп. 2, ГБОУ «Школа № 1694 «Ясенево», с 16-00 до 18-00, тел. 8(495)423-43-22	16	20	17
ФЕДОРОВСКИЙ ДМИТРИЙ ОЛЕГОВИЧ пр-д Карамзина, д. 13, корп. 1, аппарат СД МО Ясенево, с 16-00 до 18-00, тел. 8(495)423-43-22	22	19	23
ШАИНА ОЛЬГА ВЯЧЕСЛАВОВНА пр-д Карамзина, д. 13, корп. 1, аппарат СД МО Ясенево, с 16-00 до 18-00, тел. 8(495)423-43-22	23	20	24

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Уважаемый главный редактор!
 Я проживаю в Ясенево с 1988 года. Являюсь инвалидом 2-й группы по зрению, занимался общественной работой и 18 лет отдал Совету ветеранов, в котором обслуживал 9 домов нашего района. Являюсь членом партии «Единая Россия» с начала формирования партийной ячейки в нашем районе. В то время ее возглавляла Катя Валерьевна. За все время нашей работы к ней можно было обратиться с любым вопросом и получить четкий ответ и объяснение.

Также в нашем районе есть депутатский корпус, который состоит из 15 депутатов, в том числе Шаиной Ольги Вячеславовны и Деринга Евгения Владимировича, которые при обращении к ним помогают мне в силу своих возможностей. Я написал письмо президенту, чтобы им была объявлена благодарность за их честный и добросовестный труд.

Хочу также выразить благодарность сотрудникам поликлиники ГБУЗ 134: главному врачу Козловой Ирине Викторовне, а также ее заместителю Сиркиной Ольге Владимировне, врачу-неврологу Вытеровской Людмиле Борисовне, хирургу – Кечину Владимиру Ивановичу, хирургу – Поляковой Елене Дмитриевне, врачу-офтальмологу – Кулешовой Евгении Анатольевне, а также сотрудникам ГБУ ТЦСО «Ясенево» Кашинской Наталье Александровне и Ворожейкину Юрию Васильевичу.

Гадзоян Макс Мелконович.

От редакции: публикуется с сокращениями.

АКТУАЛЬНО

В связи с поэтапным снятием ограничений, введенных в целях предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19, с 5 июня 2020 года возобновляется деятельность ярмарок выходного дня. Ярмарка выходного дня в районе Ясенево работает с пятницы по воскресенье с 8 до 21 на Тарусской улице, вл. 14 (между улицами Тарусская и Ясногорская).

